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ZP.271.41.2024

                                               Krosno, dnia 19.04.2024 r.

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy postępowania pn.: „Zakupy na potrzeby Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej - Zakup kserokopiarki kolorowej A3”.
Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następującej odpowiedzi na przesłane przez wykonawców pytania dotyczące treści SWZ w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie nr 1:

Parametr 17. Prędkość skanowania - Jest: Min. 100 obrazów na minutę.
Czy Zamawiający dopuści urządzenie o prędkości skanowania Min. 80 obrazów na minutę ?
Odpowiedź nr 1:
Tak.
Pytanie nr 2:

W załączniku - Opis przedmiotu zamówienia – w tabeli wiersze 20, Zamawiający wymaga: Pamięć systemu: min. 8 GB – zgodnie z rekomendacją Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych dotyczących udzielenia zamówień publicznych dla urządzeń drukujących I wielofunkcyjnych wyraźnie wskazuje, że “Parametry związane z pamięcią nie mają charakteru funkcjonalnego i nie powinny być stosowane. Wydajność urządzeń definiują: prędkość drukowania, średni oraz maksymalny poziom drukowanych miesięcznie stron”. 

W związku z tym czy Zamawiający w celu zapewnienia do równego dostępu dopuszcza urządzenie, w którym pamięć system wynosi 4 GB? 

Odpowiedź nr 2:
Tak.
Pytanie nr 3:

W załączniku - Opis przedmiotu zamówienia – w tabeli wiersze 21, Zamawiający wymaga dysku twardego o pojemności min. 256 GB. – zgodnie z rekomendacją Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych dotyczących udzielenia zamówień publicznych dla urządzeń drukujących I wielofunkcyjnych wyraźnie wskazuje że „Nie jest zalecane narzucanie określonej technologii wykonania dysku, jak np. technologia SSD. Wymaganie dotyczące minimalnej pojemności dysku powinno być uzasadnione”. Pojemność dysku zastosowanego w urządzeniu nie ma żadnego wpływu na deklarowaną przez producenta maksymalną ilość przechowywanych dokumentów w skrzynkach użytkowników która standardowo wynosi 10000 stron. Pojemność zastosowanego dysku w urządzeniu głównej mierze ma znaczenie przy instalacji systemu i oprogramowania oferowanego przez producenta w danym modelu urządzenia. Jeżeli Zamawiający będzie wykorzystywał twardy dysk do przechowywania bardzo dużej litości drukowanych oraz skanowanych dokumentów, czcionek oraz formularzy to należy dołożyć do urządzenia drugi dysk. 

W związku z tym, czy Zamawiający dopuści w urządzeniu zastosowanie dysk SSD o pojemności 128 GB z szyfrowaniem AES 256-bit oraz pojemnością funkcji przechowywania dokumentów dla folderu głównego i folderów własnych do 20000 stron oraz folderu tymczasowego do 10000 stron?
Odpowiedź nr 3:
Nie.
Pytanie nr 4:

W załączniku - Opis przedmiotu zamówienia – w tabeli wiersze 25, Zamawiający wymaga: Pojemność wejściowa papieru: Podajnik 1: min. 1x500; Podajnik 2: min. 1x500; Podajnik ręczny: min. 1x150 – zgodnie z rekomendacją Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych dotyczących udzielenia zamówień publicznych dla urządzeń drukujących I wielofunkcyjnych wyraźnie wskazuje że “Możliwe jest wymaganie sumarycznej wydajności podajników do np. 4000 arkuszy”. 

W związku z tym czy Zamawiający w celu zapewnienia do równego dostępu dopuszcza urządzenie, w którym Podajnik 1 I 2 mają po 550 arkuszy, a podajnik ręczny 100 arkuszy?

Odpowiedź nr 4:

Tak.
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